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TISZTELT HARMADIK KERÜLETIEK, 
KEDVES BARÁTAIM!

Az advent időszaka elcsendesedésre, várakozásra és a 
közösség erejének újrafelfedezésére hív minket. A gyertyák 
fénye reményt, hitet, örömöt és szeretetet hoz szívünkbe. 
Kívánom, hogy ebben a különleges időszakban mindannyian 
találjunk időt a szeretteinkre, egymásra, és a közös ünneplés 
örömére. 

Az Advent Óbudán programsorozattal Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat idén is varázslatos lehetőséget teremt a közös 
ünnepléshez, a Fő tér ragyogó díszeivel karácsonyi mesevi-
lágot idéz, az ingyenes korcsolyapályák és koncertek elérhe-
tő szórakozást kínálnak, a főváros leghangulatosabb vására 
remek ételeivel, italaival, illataival és kézműves portékáival 
hangol az ünnepekre. A megannyi adventi esemény minden 
korosztálynak segít a maga teljességében átélni az év legben-

sőségesebb időszakát.

Forgassák lelkesen programajánló kiad-
ványunkat és fogadják olyan szeretettel, 
ahogyan kollégáimmal dolgoztunk az 
Advent Óbudán programjainak meg-
szervezésén.

Tartsanak velünk! Együtt érték az ünnep.

	 dr. Kiss László
	 polgármester
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ADOMÁNYGYŰJTÉS
Az öröm akkor a legszebb, ha adhatunk. Idén több lehetőséget is 
kínálunk, hogy segítsenek és szebbé tegyék sokak karácsonyát. 

Cipősdoboz gyűjtőhely

Büszkék vagyunk rá, hogy az Advent Óbudán 
a Baptista Szeretetszolgálat Cipősdoboz gyűj-
tőhelye lett. A kezdeményezéssel rászoruló 
gyerekek számára küldhetnek többek között  
játékot, mesekönyvet és ifjúsági könyveket, 
színezőt, higiéniai felszerelést, édességet,  
íróeszközt. 

Cipősdobozaikat november 28. és december 19. között adhatják át 
az adománygyűjtő faházban az adventi vásár nyitvatartási idejében.

Adomány az ember legjobb barátja számára

Az Óbudai Kutyás Egyesület idén 
az Ebremény Kutyavédő Egyesület 
számára gyűjt felnőtt és kölyök ku-
tyák és cicák számára jó minőségű 
száraz tápot és konzervet. Kérjük, ha 
tehetik póráz, nyakörv, ruha, pelen-
ka, itatótál is kerüljön a csomagba.
Négylábú barátaink számára hozott 
adományaikat december 20-án, szombaton adhatják át az ado-
mánygyűjtő faházban 10.00–20.00 óra között.

Az Óbudai Rehabilitációs és Fog-
lalkoztatási Központ ellátottjai-
nak kedves, karácsonyi ajándék-
nak is tökéletes munkáit idén is 
megvásárolhatják a Fő téri adven-
ti vásárban. 
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JÓTÉKONYSÁGA SOKAT ÉR NEKÜNK 
Nagylelkűségüket idén is díjazzuk – adományozása Lumi-
na Park családi belépőt érhet.

Bármelyik adománygyűjtő akciónkkal, illetve az Óbudai Re-
habilitációs és Foglalkoztatási Központ ellátottjainak porté-
kájából 3.000 forint feletti értékben történő vásárlással ér-
tékes családi belépőt nyerhet a varázslatos Lumina Parkba! 
Ehhez nem kell mást tennie, mint adományoznia, kitölteni a 
tombolaszelvényt, megadnia nevét és e-mail címét, így részt 
vehet a sorsoláson.

A heti öt szerencsés nyertest minden vasárnap az ad-
venti gyertyagyújtást követően sorsoljuk ki a Fő téren. 

A sorsolások időpontjai: 
november 30. december 7., 14., 21. 17.40 után

Köszönjük, hogy hozzájárulnak adventi jótékonysági 
akcióinkhoz és sok szerencsét kívánunk!
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ADVENTI VÁSÁR ÓBUDA FŐ TERÉN
Várjuk együtt az ünnepeket az óbudai 
adventi vásár különleges hangulatával! 
Idén is gasztro-és kézműves kiállítók 
színvonalas és gazdag kínálatával vár-
juk látogatóinkat.  Itt minden kapható, 
ami a hamisítatlan adventi hangulat-
hoz szükséges: forraltborok, teák, for-
rócsokik, kürtőskalács, fánk, churros és 
sült gesztenye illata száll a levegőben. Idén is a város (szerintünk) 
legjobb lángosait kínáljuk, gluténmentes és vegán változatban is. 
De jó helyen jár az is, aki laktatóbb ételt keres, grillkonyha, kemen-
cés lángos, tépett húsos szendvics, raclette, sőt, velős piritós közül 
választhat.

Kézműves kiállítóinknál karácsonyi dekorációt, ajándéktárgyakat, 
gasztroajándékokat választhat szerettei számára. 

Az adventi vásárban az Óbuda-Békásmegyer applikáció harma-
dik kerületi felhasználói a vendéglátó egységeknél egyszeri en-
gedményre jogosultak, a kedvezmények menüpontban található 
mértékben.

Töltse le Ön is az alkalmazást és 
használja ki a kedvezményeket!

Az adventi vásárt november 28-tól 
december 23-ig látogathatják.

A vásár nyitvatartása: 

	 Hétfőtől csütörtökig: 	 14.00–21.00 óra
	 Péntek: 		  14.00–22.00 óra
	 Szombat: 		  10.00–22.00 óra
	 Vasárnap:		  10.00–21.00 óra

IOS-re: Androidra:
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KORCSOLYAPÁLYÁK A FŐ TÉREN ÉS  
A BÉKÁSMEGYERI PIAC KÖZÖSSÉGI TERÉN

2025. november 28. – 2026. január 15. között ingyenesen 
használható jégpályák várják a korcsolyázás szerelmeseit a 
kerületben két helyszínen, a Fő téren és a Békásmegyeri Piac 
közösségi terén. 

Nyitvatartás az adventi időszakban* 
A Fő téren hétfőtől-csütörtökig: 8.00 – 20.00 óra között, pén-
teken és szombaton 08.00–22.00 óra között, vasárnap 8.00–
20.00 óráig látogatható a pálya.

A Békásmegyeri Piac Közösségi téren minden nap 8.00–
20.00 óráig tart nyitva a korcsolyapálya.

Idén is lehetőség lesz korcsolyabérlésre, melynek ára mind-
két helyszínen:
•	 Iskolaidőben iskolai csoportoknak 500,- Ft
•	 34-es méret alatti bérlés 1.500,- Ft
•	 34-es méret feletti bérlés 2.000,- Ft
•	 pingvin bérlés 30 perc 2.000,- Ft

 *A korcsolyapályák december 23-a utáni nyitvatartását  
az adventobudan.hu oldalon találják.
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MEGLEPETÉSEK A FŐ TÉRI JÉGPÁLYÁN 
December 6-án délelőtt 10.00–12.00 között, délután 14.00–16.00 
között az előző évekhez hasonlóan a jégen a Koris Mikulás-
sal találkozhatnak a legkisebbek, akivel együtt lehet siklani 
a jégen és még édes ajándékkal is megörvendezteti a gye-
rekeket!

A korcsolyapálya a nagyobbaknak is tartogat meglepetést. 
December 5-én, 12-én és 19-én 17.00–21.30-ig a fiatalokat és 
az örök fiatalokat fergeteges Arató Jégdiszkó várja. Figye-
lem, készüljenek a kedvenc számaikkal, az Arató DJ teljesíti 
a kívánságokat!

November 28-án az adventi rendezvénysorozat nyitó napján 
a gyertyagyújtás után 17.20-kor és december 20-án, szom-
baton 12.00–12.20 óra között a Pavuk Műkorcsolya Iskola 
és Sport Egyesület versenyzőinek színpompás jégkorcsolya 
bemutatójában gyönyörködhetnek.

2025. november 29-én, szombaton 12.00–13.00 óra között és 
december 13-án, szombaton 12.00–13.00 óra között az Óbuda 
Hockey Academy növendékei bemutatót és próbajátékot 
tartanak – utóbbiba az érdeklődők be is kapcsolódhatnak.



SZÍNPADI PROGRAMOKSZÍNPADI PROGRAMOK

Első adventi hétvége

2025. november 28., péntek 

17.00 	 A rendezvényt megnyitja dr. Kiss László polgármester 	
	 Díszvilágítás felkapcsolása
18.20 	 Gájer Bálint Voice&Piano

2025. november 29., szombat 

11.00 	 Kaláka együttes 3 székláb című gyerekműsora
16.00 	 Palya Bea és zenekara – „Fénydalok”
18.20 	 Misztrál

2025. november 30., vasárnap 

11.00 	 Kovácsovics Fruzsina gyerekműsora
16.00 	 Nagy Bogi és zenekara  
17.00 	 Tűzzsonglőrök  
17.30 	 Az első adventi gyertyát meggyújtja Borosné  
	 Szűts Ildikó, a Budapest Gyógyfürdői és Hévizei 	Zrt. 	
	 vezérigazgatója
18.20 	 StEfrem
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Második adventi hétvége

2025. december 6., szombat 

11.00 	 Zenebona Társulat – Mézi és az elveszett recept című 	
	 mikulás műsora	
16.00 	 Nóvé Soma és ifj. Csoóri Sándor		
18.20 	 Feke Pál

2025. december 7., vasárnap 

11.00 	 Kámfor zenés bábszínház
16.00 	 Karácsony James és dr. Bérces Viktor „Boldog 		
	 Karácsonyt” című műsora	
17.00 	 Tűzzsonglőrök    	
17.30 	 A második adventi gyertyát meggyújtja Tordai Bence 	
	 országgyűlési képviselő
18.20 	 Szinetár Dóra



SZÍNPADI PROGRAMOKSZÍNPADI PROGRAMOK

Harmadik adventi hétvége

2025. december 13., szombat 

11.00 	 Bíró Eszter adventi gyerekműsora	
16.00 	 Ress Hajni „Szeretettel” című adventi műsora
18.20 	 Muzsikás együttes és vendégei

2025. december 14., vasárnap 

11.00 	 Bergengóc Zenegóc zenekar –  „Karácsony Bergengóciában”
16.00 	 Song Factory			 
17.00 	 Tűzzsonglőrők    	
17.30 	 A harmadik adventi gyertyát meggyújtja  
	 Szabó Tímea országgyűlési képviselő
18.20 	 Király Linda és Király Viktor			 
	



SZÍNPADI PROGRAMOKSZÍNPADI PROGRAMOK

Negyedik adventi hétvége

2025. december 20., szombat 

11.00 	 Farkasházi Réka és a Tintanyúl
15.00 	 Falusi Mariann	
16.00 	 Szabó Ádám harmonikaművész			 
18.20 	 Gudics Máté

2025. december 21., vasárnap 

11.00 	 Kámfor zenés bábszínház
16.00 	 Budapest Ragtime Band	
17.00 	 Tűzzsonglőrök 	
17.30 	 A negyedik adventi gyertyát meggyújtja  
	 dr. Kiss László polgármester
18.20 	 Kaláka:  Szabad-e bejönni ide betlehemmel? 
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KARÁCSONYI ATTRAKCIÓK A FŐ TÉREN

Mikulás és kézműves foglalkozás 
a Mézeskalácsházban

Idén ismét Óbudára látogat a Mi-
kulás és manói, hogy a tündöklő 
mézeskalácsházban fogadja a gye-
rekeket. 
December 6-án este a jóságos Mi-
kulás rénszarvasszánjára pattanva 
elhagyja a Fő teret, de a pompásan 
kivilágított ház nem marad magára.  
December 21-ig, immár Karácsony-
házzá alakulva kézműves foglalkoz-
tatóval várjuk az ügyes kezű kicsiket. 

Karácsonyi fotópontok

Ki ne akarna karácsony kör-
nyékén szarvas vontatta 
tündöklő szánban ülni sze-
retteivel vagy csillogó meg-
lepetéscsomaggal fotót 
küldeni nekik?  Ugye milyen 
hangulatos?

Most Ön is átélheti ezt a 
csodálatos élményt, hiszen 
Óbuda Fő terén sőt, idén 
már a Szentlélek téren is ké-
szülhetnek lélegzetelállító 
fotók ragyogó fotópontjain-
kon.
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Olaf és Elza a Fő téren

A Jégvarázs szereplői mindenkit elvarázsolnak! A gyere-
kek az Advent Óbudán minden szombatján és vasárnapján 
10.30–11.30 óra és 17.00–18.00 óra között találkozhatnak Olaffal 
és Elzával, akikkel szuper karácsonyi fotók is készülhetnek.

adventobudan.hu facebook.com/
adventobudan

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

SZERETETTEL VÁRJUK 
ÖNÖKET INGYENES ADVENTI 

PROGRAMJAINKON!

Részletes programajánlatunkat keressék 
honlapunkon és a rendezvény  

Facebook csatornáján.
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FENNTARTHATÓ ADVENT ÓBUDÁN
•	 Az Advent Óbudán Fő téri helyszínén repoharat hasz-

nálunk, mely visszaváltható vagy hazavihető, újrahasz-
nosítható és újrahasználható. A repohár ára 600 forint, 
visszaváltáskor a teljes összeget, kezelési költség levonása 
nélkül visszaadjuk.

•	 Az energiatakarékosság jegyében illemhelyiségeink 
solar lámpás LED-világítást kapnak, a keletkezett hulladé-
kot pedig szelektíven kezeljük.

•	 Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében mozgás-
korlátozott vendégeink számára külön vécét biztosítunk, 
programjaink pedig ingyenesen elérhetőek mindenki 
számára.

•	 Az Óbudai Rehabilitációs és Foglalkoztató Központ el-
látottjainak kézműves alkotásait önálló standon vásárol-
hatják meg vendégeink.

•	 Rendezvényünk állatbarát, kedvenceiket pórázon, száj-
kosárral hozhatják el. A vásár szőrmementes.

Mást is arra biztatunk, tegyen a fenntarthatóságért: hagyja 
otthon például az autóját, hiszen a Fő tér számos tömegköz-
lekedési eszközzel elérhető.
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FEDEZZÉK FEL ÓBUDÁT, 
A KULTÚRA OTTHONÁT!
A Fő téri programok mellett érdemes felfedezni a 3. kerület 
kulturális intézményeinek adventi kínálatát is. Izgalmas előa-
dások, érdekes kiállítások, közösségi foglalkozásokat is kínáló 
könyvtári programok. Ne felejtsék, Óbuda a kultúra otthona!

Óbudai Társaskör 
https://www.obudaitarsaskor.hu/

Óbudai Múzeum
https://obudaimuzeum.hu/

Esernyős
https://esernyos.hu/

Óbudai Kulturális Központ
https://www.kulturkozpont.hu/

Óbudai Platán Könyvtár
https://platankonyvtar.hu/

Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthegyi Könyvtára
https://platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/
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